



ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

Голос времени

10 НОЯБРЯ
СУББОТА 2012

12+

№ 88 (7372)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, стражи порядка!

Уважаемые ветераны и сотрудники органов внутренних дел Российской Федерации! От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации!

Ваша самоотверженная служба - это залог общественной стабильности и устойчивого развития нашего района, гарантия безопасности, здоровья и покоя жителей. В борьбе с преступностью, на страже чести, достоинства и безопасности граждан проявляются ваши лучшие качества - сила и доброта, мужество и самопожертвование.

Желаем вам крепкого здоровья, успехов в службе и выполнении профессионального и гражданского долга! Любви и семейного благополучия вам и вашим близким!

Сергей ВИННИКОВ,
глава КМР;
Владимир ЛУКИНОВ,
глава администрации КМР.



17 ноября 1923 года народным комиссаром внутренних дел РСФСР была утверждена инструкция участковому надзирателю. Она-то и положила начало формированию института участковых в российской полиции.

Будни российского участкового не легки. Это он призван обеспечивать личную безопасность граждан и охрану общественного порядка, предупреждать и пресекать преступления и административные правонарушения и многое другое. Зачастую участковые устраниют споры между соседями, мирят супругов, помогают одиноким пожилым людям.

Служба участкового уполномоч-

Каждого знают в лицо

ченного - одна из самых тяжелых. Участковый всегда должен быть на страже: в холод и зной, в праздники, когда все остальные отдыхают. Он всегда «на переднем крае» работы с людьми. На профессиональном сленге есть такое выражение: «работать на земле». Это как раз про участкового. Именно он каждый день бывает на доверенном ему административном участке, контролирует ситуацию. Он должен знать в лицо и по имени каждого жителя на своих улицах, каждого бывшего уголовника или просто

человека, склонного к совершению преступления, каждого малолетнего хулигана и семейного дебошира. А еще - всех старушек, мам с их ребятишками, парней и девчонок, честных работяг и примерных семьянинов, ведь они всегда откроют двери своему участковому, поделятся ценной информацией и своими наблюдениями. А в ответ участковый в любое время суток должен быть готовым прийти им на помощь, разобраться в любых возникших проблемах.

(Окончание на 2-й стр.)

Почетный гражданин

28 сентября этого года решением Совета депутатов города Новопавловска присвоено посмертно звание «Почётный гражданин города» первому начальнику ОВД Кировского района Владимиру Рубанову. Диплом почётного гражданина вручен его близким родственникам в день празднования Дня города, а его имя внесено в книгу «Почётные граждане города Новопавловска». Конечно, это неслучайно: именно под его руководством начался процесс становления нашего отдела.

После получения высшего образования в Томском государственном университете с 21 октября 1960 года Владимир Васильевич начал трудовую деятельность в органах внутренних дел. Сначала проходил службу в должности начальника отряда исправительно-трудовой колонии в Красноярске, затем служил комендантом взвода отдельного дивизиона в Кисловодске и оперуполномоченным ОБХСС, работал заместителем начальника Георгиевского горрайонного милиции.



Первого марта 1971 года майор милиции Рубанов был назначен начальником Кировского РОВД. В этой должности Владимир Васильевич прослужил семнадцать лет, а затем с выслугой в 33 года и в звании подполковника милиции был уволен в запас.

Подтверждением батунской службы Владимира Васильевича являются его награды. Среди них медали «За боевую приверженность», медаль «50 лет советской милиции», именные наручные часы «Ракета», медали «За доблестный труд» и «Ветеран труда», нагрудный знак «Заслуженный работник МВД».

Пресс-служба
Отдела МВД России по
Кировскому району

Район провожает своих сыновей

В Дворец культуры на День призыва пришли 12 ребят из Новопавловска. Ребят напутствовали начальник отдела военного комиссариата Роман Белый, заместитель председателя Совета ветеранов района Василий Сидоренко. От городской администрации будущие срочники по традиции получили наручные часы - чтобы следить за временем и не пропустить «дембель». А от администрации района - альбомы для фотографий, чтобы когда долгожданный «дембель» настанет, было что показать родным и друзьям.

Молодых людей благословил на службу настоятель храма Владимира иконы Божией Матери Дионисий Назаров. Его дары тоже были традиционны: иконки и нательные крестики, дабы они хранили ребят при выполнении воинского долга. А председатель комитета солдатских матерей Лидия Бондарева напомнила: надо обязательно писать домой весточки!

Был концерт, в котором приняли участие коллективы ДК и дома детского творчества. Разыгрывались даже забавные сценки. Так что призывающим и пришедшем их проводить было что посмотреть, послушать и над чем посмеяться.

А в конце октября первые пятеро кировчан отправились в войска. Честь стать «первыми ласточками» выпала ребятам из станиц Зольской, Советской и Маринской. Четверо из них будут проходить службу в сухопутных войсках Волгограда и Владикавказа, один - в железнодорожных войсках в Невинномысске.

В этот же день призывающие прибыли на краевой сборной пункт. Здесь они в очередной раз прошли медицинскую комиссию, профессиональный отбор. И получили комплект зимнего обмундирования.

Андрей УСТИНОВ,
начальник отделения отдела военного комиссариата.

Кировский район в очередной раз посетили представители Ставропольского краевого отделения общероссийского благотворительного фонда «Российский детский фонд». В своем микроавтобусе они привезли одежду и обувь для детей и взрослых, нуждающихся в помощи. В результате были одеты 36 многодетных, малообеспеченных и неполных семей района. Больше 150 взрослых и 95 детей получили демисезонные и теплые куртки, спортивные костюмы, ботинки, туфли, кроссовки, теплые шапки и другую одежду. Все остались довольны.

За этот год это уже второй визит сотрудников детского фонда в наш район. В общей сложности благодаря фонду кировчане получили благотворительную помощь более чем на сто тысяч рублей.

Проведение подобных акций



становится возможно потому, что в крае в 22-й раз проходит благотворительный марафон «Спешите делать добро». Стартовал он первого июля и продлится до 31 декабря. Принять в нем участие могут все желающие. Значительные суммы на счет марафона перечислили администрация Кировского района, МДРСУ. Всего в марафоне приняли участие 11 организаций района, их общая лепта в фонд марафона превысила 48 тысяч рублей.

Можно оказывать и адресную помощь. Так, по ходатайству нашего управления труда и социальной защиты населения ОАО «Новопавловский элеватор» перечислил 15 тысяч рублей на личные счета двух тяжело больных детей нашего района.

Марафон продолжается.
Татьяна ВОЛОЦКАЯ,
начальник отдела



А вот и он, новобранец. Завтра отправка. Егор ГУЗЕНКО с большим желанием идет в армию. Будет служить в 247-м десантно-штурмовом полку. Одна беда: расставаться с роскошной шевелюрой, как видим, завтрашнему служивому никак не хочется. Не горюй, Егор! Вырастет до дембеля! Счастливой службы!

Уголовный розыск. Легендарная служба, от одного названия которой по телу бегут мурашки. Служба, в которой работают настоящие мужчины: умные, смелые, решительные. Ведь когда приходится противостоять убийцам, бандитам и насильникам, другим быть просто нельзя.

Уголовный розыск имеет дело с самыми серьезными преступлениями, которые даже закон определяет как тяжкие и особо тяжкие. Это убийства, изнасилования, грабежи, разбой. Раскрывают оперативные сотрудники и кражи, выявляют случаи хранения оружия и наркотиков. Последние, как правило, относятся к латентным или скрытым, ведь никто не ходит и не кричит на каждом углу, что держит под подушкой автомат, гранаты или оружие.

Не всегда явными бывают и убийства. В этом году на территории района их совершили четыре. На два, можно сказать, вышли случайно, по стечению обстоятельств.

Зимой охотники наткнулись на чьи-то внутренние органы, очень похожие на человеческие. Заподозрили испадное, вызвали экспертов. Началось расследование. При более тщательной проверке места страшной находки нашли окровавленную мужскую куртку, а в ней — страховое свидетельство с именем владельца. Связались с родными. Оказалось, человек вот уже второй день как пропал, на звонки не отвечает.

Стали опрашивать знакомых. Огромный кропотливый труд, похожий на добывание золотых крупин по-настоящему ценной информации из моря лишних сведений. Чем шире круг знакомых, тем тяжелее: приходится

Главное оружие опера

опрашивать десятки, сотни человек. Вышли на того, кто, похоже, видел с убитым последним. Он, однако, сей факт отрицал, выдвигая свою версию событий. Её добросовестно проверили, нашли нестыковки. Более того: обнаружили свидетельницу, которая была в машине в момент преступления и всё видела. С её помощью обнаружили труп: его прикопали и забросали листьями в лесополосе в 80 километрах от Комсомольска. Нашли и орудие убийства — топор, выброшенный совершившим в другом месте. Обследовали и то место, где мыли машину, уничтожая следы крови. Убийство было раскрыто.

С момента обнаружения окровавленных внутренностей оперативные сотрудники работали без отдыха больше двух суток и задержали убийцу. Как потом выяснилось, находка, послужившая толчком ко всему делу, к преступлению никакого отношения не имела: это была синяя печень, выброшенная совершившими другими людьми.

«Уникальная ситуация», — говорит начальник уголовного розыска Отдела МВД России по Кировскому району подполковник полиции Сергей Братунов и тут же сам себя поправляет: — Впрочем, у нас каждая ситуация уникальна. Люди разные, разные обстоятельства. И в каждом деле нужен нестандартный подход. Хотя алгоритм расследования, конечно, есть».

Расследование второго убийства, о котором мы упомянули, тоже началось с находки. Километрах в семи от Новопавловска обнаружили полностью сгоревший

УАЗ, а внутри — обгоревший труп. Находился он в таком состоянии, что опознать убитого было невозможно.

Первой ниточкой к раскрытию стал номер машины: хотя краска и спорта, по винтикам на номерном знаке цифры удалось восстановить. В Георгиевском районе отыскали владельца. Тот —

За девять месяцев сотрудниками уголовного розыска раскрыто 97 преступлений, из них 41 — из категории тяжких и особо тяжких. Плюс 11 преступлений прошлых лет, ведь для убийств практически не бывает срока давности. Особо отличились оперативные уполномоченные Дмитрий Колтунов и Владимир Снегур и старший оперативный уполномоченный Анатолий Капишников.

обычная история — машину давно продал по довериности. А вот новый хозяин как раз и оказался убитым. Осталось узнать: кем.

Выяснилось, что покойный занимался пчеловодством и буквально накануне убийства перевёз пасеку на новое место в районе Совхоза. Там на озере познакомился с местными жителями. Двоих из них пригласил к себе отведать медовухи. Мужчина и его 17-летний пасынок приглашение приняли.

Когда взрослые выпили, между

ними возникла ссора, перешедшая в драку. Гость, бывший боксёр, ударом локтя сломал хозяину шейный позвонок.

С трупом что-то надо было делать. Сначала его с перепугу выбросили за Дом культуры. Потом, сообразив, что там его быстро найдут, снова погрузили в машину и двинулись по трассе на Георгиевск. По дороге забудились, застряли в южной луже. Наконец, оторвав подушку сиденья, машину подожгли.

И это преступление раскрыли быстро, хотя, конечно, пришлось поработать. Совхозарь, к примеру, опросили практически весь. А убийца, кстати, жил совсем в другом населённом пункте. И за подобную неслыханность — правда, тогда она не привела к смерти, — уже был судим. Чем ему грозит новый арест, знали и собирались пуститься в бега. Так что промедли оперативные сотрудники — пришлось бы объявлять в розыск.

Потому и работают не глядя на часы: чтобы не потерять время, не потерять улики, а главное — обезвредить убийцу. Ведь кто он и что у него на уме, не знает никто. Ясно одно: этот человек опасен и может натворить ещё немало бед.

Трудится в Кировском отделе 18 «оперов». И когда совершается особо опасное и тяжкое преступление, срабатывает неизвестный позывной «стревога», и весь отдел трудится как единое целое, не жалея себя. Тут не делают работу на «мой» и «чужое». Подключаются и другие службы, но основная ответственность и спрос лежат на уголовном розыске.

Спрашиваю: тяжко работать сутками? «Когда работась, — отвечают, — этого даже не замечаешь. А вот когда всё закончилось, пришёл домой, принял душ и понял: все, просто валился с ног». Полстёгивают профессиональный азарт, желание выйти победителем из схватки с преступником. В любом мужчине оно есть, в «опере» — тем более. И когда раскрываешь преступление, невольно чувствуешь внутреннее удовлетворение. Неважно, какое. Ведь для старушки, живущей на скромную пенсию, даже краха пары гусей — трагедия. Приходит, бедная, плачет. Найдёшь воришку — тоже слёзы, но уже другие...

Жизнь — это не кино. И далеко не всегда сотрудник уголовного розыска, как Джеймс Бонд, выхватывает из кармана «пушку» и — пиф-паф! — решает все проблемы. Хотя служба, безусловно, опасная: никогда не знаешь, с кем столкнёшься, и постоянно должен быть готов ко всему. И все же главное оружие «опера», по их собственному признанию, не инструмент — он на крайний случай, — а ручка и голова. Ведь преступника мало найти и обезвредить — надо ещё доказать его вину, а это большая и кропотливая работа.

Пытаясь выяснить, бывает ли страшно? «Мне было страшно», — говорит Сергей Александрович, — когда меня в первый раз отправили в морг на вскрытие. Страшно поничту. Потом не страшно. Смотришь на тот же труп как на объект работы. Иначе можно просто сойти с ума». И это не жестокость — необходимая профессиональная жёсткость, которая только и позволяет работать. И ловить убийц и насильников.

Оксана ВОРОПАЕВА.

Общественные советы Северного Кавказа — первые в России

Мы уже писали о появлении при правоохранительных органах всех уровней новых общественных советов. Создаются они по инициативе и с благословения президента и министра МВД. И роль им отводится весьма значительная.

От них ждут помочь при проектировании реформированной системы МВД. А главное — они призваны обеспечить постоянный общественный контроль над государственными органами. В данном конкретном случае — силовыми структурами, непосредственно контактирующими со всеми нами, простыми обычайами. Именно об этом нарашивается совершенствование законодательства говорят как о важнейшей задаче.

Где говорят? В частности, речь об этом шла на Всероссийской научно-практической конференции «Перспективы взаимодействия институтов гражданского общества и правоохранительных структур в процессе обеспечения общественной безопасности в Северо-Кавказском федеральном округе». Проводилась она в Ставропольском филиале Краснодарского университета МВД России, а организовали её совместно Центр социальных, общественно-политических исследований и Ставропольский филиал Краснодарского университета МВД России.

Конференция собрала теоретиков и практиков (в том числе с учёными степенями), сотрудников органов внутренних дел, преподавателей вузов, представителей органов власти и политических партий, негосударственных общественных организаций и общественных советов при МВД всех уровней из всех регионов Северо-Кавказского федерального

округа. Участие в ней принял и председатель Общественного совета при Отделе МВД России по Кировскому району, Анатолий Аксёнов.

На конференции обсуждался самый широкий спектр вопросов, касающихся проблем нашего самого сложного в стране региона. В частности, говорили о повышении эффективности обеспечения правопорядка, укреплении взаимодействия органов внутренних дел с населением, о выработке новых форм и методов работы общественных советов в сфере профилактики преступности.

Давался разносторонний, глубокий, детальный, честный анализ существующих проблем, коллегиально вырабатывались способы их решения. А опыт за небольшой отрезок времени накопилсяsolidnyj: работа общественных советов уже заметна и даёт свои положительные результаты.

Например, беспрекословно уменьшение числа желающих идти в добровольные народные дружины. А вот в Невинномысске есть опыт решения этой проблемы. Здесь молодёжь охотно участвует в охране общественного порядка в составе добровольных народных, казачьих и даже студенческих дружин. Как этого добились? Очень просто: создав материальный интерес. Здесь авели почасовую оплату дежурств. Приток желающих сразу вырос, а обстановка в городе заметно улучшилась.

Говорили и о том, что любыми способами надо поощрять и приветствовать казачьи дружины. А информацию о том, что в крас разрабатывается законопроект, нацеливший добровольных дружинников определёнными полномочиями, в зале восприняли с воодушевлением.

Живой интерес присутствую-

щих вызвали наработки «полицейского» Совета в Чеченской Республике. Представлявшая его Лайла Аюбова рассказала не только об основных механизмах взаимодействия гражданского общества и правоохранительных органов в обеспечении безопасности, но и привела конкретные примеры активной и, главное, результативной работы с чеченской молодёжью в республике и за её пределами.

Несмотря на разнообразие тем, работа с молодёжью стала самой обсуждаемой на конференции. Речь шла не только о низком уровне образования выпускников средних школ, но и о необходимости воспитывать уважение к культуре, обычаям и традициям других народов. Чтобы, выезжая за пределы своей республики, молодые люди уважали чужие законы и обычай, а не наязывали свои.

Много говорилось о толерантности. Актуальное определение самому этому понятию, ссылаясь на резолюцию ООН, дал доктор политических наук Александр Масалов. «Толерантность — не терпение одних иverständlichkeit других, а умение понимать друг друга в диалоге».

Обсуждались конкретные преступления и случаи, вызвавшие большой общественный резонанс. Естественно, не обошли стороной и нашумевшую историю с хиджабами. Подавляющее большинство высказалось вполне определено: мы живём в светском государстве, и школа — не то место, где надо демонстрировать свои религиозные убеждения. А дабы не оставлять шансов для подобных прецедентов впереди, губернатор края дал задание: проработать вопрос о введении на Ставрополье единой школьной формы.

Ольга МАЛАХОВА.

Знают каждого в лицо

(Начало на 1-й стр.)
Образцом для своих коллег по праву служат участковые уполномоченные Отдела МВД России по Кировскому району майор полиции Александр Цысь (в центре верхнего снимка на 1-й стр.), старший лейтенант полиции Александр Веденеский, лейтенанты Дмитрий Глазков и Олег Камышанов.

Накануне нашего профессионального праздника старший участковый уполномоченный полиции Александр Цысь, занявший в прошлом году первое место по результатам Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди участковых уполномоченных полиции, был приглашён в Москву для участия в торжественной церемонии награждения победителей конкурса. В соревновании приняли участие 82 человека из разных регионов России, которые боролись за звание победителя в четырёх конкурсных дисциплинах: специальной, огневой, медицинской, физической,

технико-криминалистической. И «Лучшим участковым России» стал наш кировчанин.

Заместитель министра внутренних дел Российской Федерации Сергей Герасимов лично поздравил прибывших сотрудников и наградил их памятными подарками. Александру вручены медаль «За доблесть в службе» и наручные часы.

На вопрос, в чём заключается секрет достижения профессионального успеха, Александр отвечает, что секрет прост: взаимосвязь с жителями участка — фундамент всей работы участкового. И в исполнении своих непосредственных служебных обязанностей он уже давно стал лучшим, на его участке в станице Советской его знают даже дети. В любое время он готов прийти на помощь, и жители станицы уверены: пока участковый на посту, крахи будут раскрыты, а хулиганы и дебоширы наказаны.

Анфиса ЧЕРНЫШОВА, пресс-служба Отдела МВД по Кировскому району.

Суд идет

Зато прокатился

22-летний житель Предгорного района поехал в станицу Зольскую погодить, встретиться с друзьями. Да, видеть, чёрт попутал, завёл в другую сторону. Будучи на веселе, около 11 часов ночи на одной из станицских улиц гость увидел машину БМВ. Заглянул в неё, глядя: ключи зажигания в замке, да и дверца не заперта. Словно кто специально приглашал его посидеть за рулём да прокатиться. Он

от «приглашения» отказался не стал, сел и поехал. Накатавшись с ветерком, бросил машину.

Однако шалости не остались безнаказанными. Прогулка обернулась молодому человеку в год колонии строгого режима: судчёл, что «баловник» ранее уже был судим за кражу и незаконное приобретение и хранение наркотиков.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Прокуратура информирует

Прокуратурой района направлено 34 исковых заявлений в суд в интересах нарушений законодательства в сфере надлежащей антитеррористической защищенности. В настоящее время исковые заявления находятся в стадии рассмотрения.

Алла КАРПЕНКО, помощник прокурора района.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 12 ПО 18 НОЯБРЯ

Понедельник, 12

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Кончай. Прости» (12+)
16.15 «Федеральный судья»
16.10 Т/c «Большая сила» (16+)
17.00 Т/c «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/c «Обратная сторона»

Луны» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.00 Х/f «Слобода и справедливость» (16+)

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 6.36, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40
Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/c «Кулачки и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/c «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (12+)
13.30, 16.45 Декурная часть
14.30 Т/c «Флориния. Таинская любовь»
15.45 Т/c «Кровинушка»
17.30 Т/c «Всегда говори

«Всегда-6» (12+)
20.30 «Спокойной ночи, малыши»
20.40 «Прямой эфир» (12+)
21.30 Т/c «Вероника. Потерянное счастье» (12+)
0.15 «Диалоги по странам»

Россия К
7.00 «Европлюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Х/f «Жизнь Клима Самгина»
12.25, 13.25, 16.45, 22.00, 0.20
Док. фильмы
14.15 «Линии жизни»
15.10 «Песни...»
12.00 «Все будет хорошо!» (12+)
13.30, 16.45 Декурная часть
14.30 Т/c «Флориния. Таинская любовь»
15.45 Спектакль «Сцены из трагедии «Фауст», «Сидяка»
17.00 «Рождающие музыку»
17.45 Концерт в Эссене

19.45 «Главная роль»
20.05 «Сати. Нескучная классика...»
20.45 «Монолог в пяти частях»
21.15 «Академия»
22.15 «Темы времени»
23.30 «Мост над бездной»

НТВ
5.05 «НТВ утром»
6.35 Т/c «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 18.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15
События
14.15 «Линии жизни»
15.10 «Песни...»
12.00 «Все будет хорошо!» (12+)
13.30, 16.45 Декурная часть
14.30 Т/c «Флориния. Таинская любовь»
15.45 Т/c «Кровинушка»
17.30 Т/c «Всегда говори

(16+)
19.30 Т/c «Брат за брата-2» (16+)
21.25, 23.35 Т/c «Дикий-2» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
6.35 Х/f «Девушка с гитарой» (12+)
10.20, 18.10, 17.55 Петрова, 38 (16+)
10.40 Ток-шоу «Врачи» (12+)
11.30, 14.30, 17.30, 19.50, 0.00
События
10.20 «Живут же люди!»
10.55 «До суда» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/c «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)
17.40 «Говорим и показываем»

18.40 «Право голоса» (16+)
20.15 «Городские войны»
21.05 Т/c «Разведчики. Последний бой» (16+)

REN TV
5.00 Мультифильмы (6+)
6.30 «По закону» (16+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Чудеса обетованья» (16+)
7.30 «Чистая работа» (16+)
8.30 «Любовь на районе» (16+)
9.30, 13.00 «Знаменитые узники» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 Т/c «Сладкини» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Любовь 911» (16+)

17.00 «Засуди меня» (16+)
18.00 «VIP: тайны и трагедии» (16+)
20.00 «Боевая тайна» (16+)
22.05 «Специальный проект» (16+)

TNT
7.00, 7.35, 8.00, 9.00, 9.25, 9.50
Мультифильмы (12+)
8.30 «Про декора» (12+)
10.15 Х/f «Гарри Поттер и тайная комната» (12+)
13.30, 18.30, 19.30, 20.00 Т/c «Универ» (16+)
14.00 Т/c «Любовь на районе» (16+)
14.30, 21.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 19.00, 20.30 Т/c «Интерны» (16+)
17.30 Т/c «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Т/c «Семейные драмы» (16+)

Вторник, 13

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Кончай. Прости» (12+)
16.15 «Федеральный судья»
16.10 Т/c «Большая сила» (16+)
17.00 Т/c «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/c «Обратная сторона»

Луны» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.20 Т/c «Обитатель леса» (16+)

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 6.36, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40
Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/c «Кулачки и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/c «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (12+)
13.30, 16.45 Декурная часть
14.30 Т/c «Флориния. Таинская любовь»
15.45 Т/c «Кровинушка»
17.30 Т/c «Всегда говори

20.30 «Спокойной ночи, малыши»
20.40 «Прямой эфир» (12+)
21.30 Т/c «Вероника. Потерянное счастье» (12+)
0.30 «Кузьмина мать» (16+)

Россия К
7.00 «Европлюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Х/f «Жизнь Клима Самгина»
12.25, 13.25, 16.45, 22.00, 0.20
Док. фильмы
12.50 «Остров»
14.25, 21.15 «Академия»
15.10 «Моя Эрмитаж»
16.40, 19.30, 0.00 Новости культуры
16.50 Спектакль «Сцены из трагедии «Фауст», «Сидяка»
17.00 «Рождающие музыку»
17.45 Концерт в Оксфорде

17.00 «Рождающие музыку»
17.45 Концерт «Романсики. П.И. Чайковского»
19.45 «Главная роль»
20.05 «Власть Факта»
20.45 «Монолог в пяти частях»
22.45 «Игра в бисера»
23.30 «Мост над бездной»
0.20 Х/f «Сердце великого человека» (16+)

НТВ
5.55 «НТВ утром»
8.35 Т/c «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 18.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15
Сегодня
10.20 «Профессия - репортёр» (16+)
10.55 «До суда» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/c «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)

17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.30 Т/c «Брат за брата-2» (16+)
21.25, 23.35 Т/c «Дикий-2» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
6.40 Х/f «Петрова, Б.» (12+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Чудеса обетованья» (16+)
7.30 «Жадность» (16+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24» (16+)
9.00, 13.00 «Знаменитые узники» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 Т/c «Сладкини» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Любовь 911» (16+)

18.40 «Право голоса» (16+)
20.15 Д/f «Травкин. Один против всех» (16+)
21.05 Т/c «Разведчики. Последний бой» (16+)

REN TV
5.00 Мультифильмы (6+)
6.30 «По закону» (16+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Чудеса обетованья» (16+)
7.30 «Территория заблуждений» (16+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24» (16+)
9.00, 13.00 «Знаменитые узники» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 Т/c «Сладкини» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Любовь 911» (16+)

17.00 «VIP: тайны и трагедии» (16+)
18.00 «Боевая тайна» (16+)
20.00 «Специальный проект» (16+)
22.05 Х/f «Дорога на Аргентину» (16+)

TNT
7.00, 7.35, 8.00, 9.00, 9.25, 9.50
Мультифильмы (12+)
11.15 Т/c «Женская лига» (16+)
13.30, 18.30, 19.30, 20.00 Т/c «Универ» (16+)
14.00 Т/c «Любовь на районе» (16+)
14.30, 21.00 «Дом-2» (16+)
16.30, 19.00, 20.30 Т/c «Интерны» (16+)
17.30 Т/c «Реальные пацаны» (16+)
21.00 Х/f «Агент по кличке Спот» (16+)

Среда, 14

1 канал
5.00, 9.00, 12.00, 15.00, 18.00
Новости
5.05 «Доброе утро»
9.20 «Жить здорово!» (12+)
10.25 «Контрольная закупка»
10.55 «Модный приговор»
12.20 «Время обедать!»
13.00 «Дешево и сердито» (16+)
14.00 Другие новости
14.25 «Кончай. Прости» (12+)
16.15 «Федеральный судья»
16.10 Т/c «Большая сила» (16+)
17.00 Т/c «Неравный брак» (16+)
18.50 «Давай поженимся!» (16+)
19.00 «Пусть говорят» (16+)
21.00 «Время»
21.30 Т/c «Обратная сторона»

Луны» (16+)
23.30 «Вечерний Ургант» (16+)
0.20 Т/c «Большой воротничок» (16+)

Россия 1
5.00 «Утро России»
5.07, 6.36, 6.07, 6.35, 7.07, 7.35, 8.07, 8.35, 11.30, 14.30, 17.30, 19.40
Вести края
9.00 «1000 мелочей»
9.45 «О самом главном»
10.30 Т/c «Кулачки и партнеры» (12+)
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
11.50 Т/c «Тайны следствия» (12+)
12.00 «Все будет хорошо!» (12+)
13.30, 16.45 Декурная часть
14.30 Т/c «Флориния. Таинская любовь»
15.45 Т/c «Кровинушка»
17.30 Т/c «Всегда говори

20.05 «Абсолютный слух»
20.45 «Монолог в пяти частях»
22.45 «Магия кино»
23.30 «Мост над бездной»
0.20 Х/f «Сердце великого человека» (16+)

Россия К
6.00 «Европлюс»
10.00 «Наблюдатель»
11.15 Х/f «Жизнь Клима Самгина»
12.25, 13.25, 16.45, 22.00, 0.20
Док. фильмы
12.50 «Остров»
14.25, 21.15 «Академия»
15.10 «Красусь, град Петров!»
16.40, 19.30, 0.00 Новости культуры
16.50 Спектакль «Нескучные тайны» (16+)
17.00 «Рождающие музыку»
17.45 Концерт в Оксфорде

19.45 «Главная роль»
20.05 «Черные дыры. Белые пятна»
20.40 «Прямой эфир» (12+)
21.30 Т/c «Вероника. Потерянное счастье» (12+)
22.25 «Поздинок» (12+)

НТВ
5.55 «НТВ утром»
8.35 Т/c «Возвращение Мухтара» (16+)
9.30, 18.30, 18.30 ЧП
10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.15
Сегодня
10.20 «Медицинские тайны» (16+)
10.55 «До суда» (16+)
12.00 Суд присяжных (16+)
13.25 Т/c «Улицы разбитых фонарей» (16+)
16.25 «Прокурорская проверка» (16+)

17.40 «Говорим и показываем» (16+)
19.30 Т/c «Брат за брата-2» (16+)
21.25, 23.35 Т/c «Дикий-2» (16+)

ТВЦ
6.00 «Настроение»
6.40 Х/f «Испытательный срок» (12+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Чудеса обетованья» (16+)
7.30 «Территория заблуждений» (16+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24» (16+)
9.00, 13.00 «Знаменитые узники» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 Т/c «Сладкини» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
15.00 «Семейные драмы» (16+)
16.00 «Любовь 911» (16+)

18.40 «Право голоса» (16+)
20.15, 21.05 Док. фильмы (16+)
21.55 Т/c «Разведчики. Последний бой» (16+)

REN TV
5.00 Мультифильмы (6+)
6.30 «По закону» (16+)
6.00 «В час пик» (16+)
6.30 «Чудеса обетованья» (16+)
7.30 «Территория заблуждений» (16+)
8.30, 12.30, 17.30, 19.30, 22.30 - «24» (16+)
9.00, 13.00 «Знаменитые узники» (16+)
10.00, 14.00 «Не при мне» (16+)
11.00 Т/c «Сладкини» (16+)
12.00, 19.00, 22.00 «Экстренный вызов» (16+)
15.00 «Семей

Воскресенье, 18

1 канал
6.00, 10.00, 12.00 Новости
6.10 6.10 Х/ф «Забытая ме-
дия для флейты» (12+)
7.45 «Армейский магазин»
8.10 Дисней-клуб
8.40 «Смешарики»
8.55 «Здоровье» (16+)
10.15 «Непутевые заметки»
(12+)
10.35 «Пока все дома» (12+)
11.25 «Фазенда»
12.20 Х/ф «Тускарская балла-
да» (12+)
14.10 «Э. Рязанов. Моя ду-
ше покоя нет» (12+)
15.15 Х/ф «Берегись автомо-
биль» (12+)
17.05 «Большие гонки» (12+)
18.40 К дню рождения «КВН»

21.00 «Время»
22.00 «Ночь» (16+)
22.10 «Познер» (16+)
0.10 Х/ф «Неотразимая Там-
ра» (16+)

Россия 1
9.25 Х/ф «Бебиные царства»
7.20 «Вся Россия»
7.30 «Сам себе режиссер»
8.20 «Смехопанорама»
8.30 «Утренняя почта»
9.30 «Сто к одному»
10.20, 14.20 «Вести края»
11.00, 14.00 «Вести»
11.10, 14.30 Х/ф «Пусть гово-
рит» (12+)
15.25 «Рецепт ее молодо-
сти»
16.00 «Смеяться разрешает-
ся»
17.30 «Битва корон»
20.00 «Вести недели»

21.30 Х/ф «Маша» (12+)
22.30 Х/ф «Воскресный вечер» с
В. Соловьевым (12+)

Россия К
6.30 Европейское
10.00 «Обыкновенный кон-
церт»
10.35 Х/ф «Приезжала»
12.10 «Легенды мирового
кино»
12.40 Мультифильмы
14.05, 18.25 Детские фильмы
15.00 «Что делать?»
15.45 Концерт в Вене
16.30 «Хто там...»
17.00 «Контекст»
17.45 «Искатели»
20.05 «Большой Балет»
22.15 Х/ф «Чарчилль, или
Надирающаяся буря»
23.50 «В честь Элизабет
Тейлор»

НТВ
6.00 Т/с «Супруги» (16+)
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00
Сегодня (16+)
8.45 Из народы
9.25 Един дома
10.20 «Первая передача»
(8+)
10.35 «Еда без правил»
12.00 «Детский ответ»
13.20 Футбол. «ЦСКА» - «Ам-
кар»
14.15 «Таинственные Рос-
сии» (16+)
15.30 «Выывает же такое?» (16+)
16.20 «Развод по-русски» (16+)
17.20 И снова здоровству-
те! (18+)
18.20 ЧП
20.00 Чистосердечное при-
знание (16+)
20.50 «Центральное телеви-

дение» (16+)
23.20 Х/ф «Родственники» (16+)

ТВЦ
5.55 Х/ф «Огонь, пода и
металлические трубы» (12+)
7.15 «Крестильная заста-
ва» (12+)
7.50 «Взрослые люди» (12+)
8.30 «Фактор жизни» (8+)
9.00 «Время выигрывать?» (16+)
9.45 «Наши любимые жи-
вотные» (12+)
10.15 «Барышни и кулинары»
10.50 «Сто вопросов взрос-
лому»
11.30, 0.05 События
11.45 Х/ф «Зигзаг удачи»
(12+)
13.30 «Смех с доставкой на
дом» (12+)
14.20 «Приглашают Борис
Ноткин» (12+)

14.50 «Московская неделя»
15.25 «Города мира»
16.00 «Петровка, 28» (16+)
16.15 «Тайны нашего кино»
(12+)
16.50 Х/ф «Непридуманное
убийство» (16+)
21.00 «В центре событий»
22.00 Т/с «Пуэр Агаты Кри-
сти» (12+)
0.25 «Временно доступны»

REN TV
5.00 Концерт М. Задорнова
(16+)
7.40 Т/с «Каменская» (16+)
16.30 Х/ф «Гарри Поттер и
узник Азкабана» (12+)
19.30 «Комеди Клаб»
20.00 Кино по воскресеньям
(12+)
23.00, 0.00 «Дом-2» (16+)
0.30 Х/ф «Техасская резня
бензопилой: начало» (18+)

Семь принципов
разумного самолечения

Но как добиться того, чтобы самолечение не привело к вреду?

1. Нужно постараться понять причину недомогания (что с вами было накануне: пересили, перепили, посыпали из холодном?). В 90% случаев симптомы заболеваний, связанных с напряжением, осложнением, заражением воздухом-каналью путем проявляются на первые-четверые сутки.

2. Не используйте «любимое» лекарство на всякий случай при любых недомоганиях.

3. Не принимайте несколько лекарств сразу или подряд. Ведь они действуют не только на болючку, но и друг на друга. А в этих взаимодействиях может разобраться только медик.

4. Не пейте лекарства в максимальной дозировке. Если легитесь сами, начинайте с малых рекомендемых доз. Также прочтите в инструкции, через сколько часов можно повторить прием.

5. Самолечение должно быть недолгим. Если через день-два улучшения нет, надо к специалисту. Если в процессе самолечения возникают новые симптомы, сразу его прекращайте.

6. Если у вас вдруг возникла никогда прежде не случавшаяся проблема со здоровьем, лекарства самостоятельно лучше не пить. Даже «простые» обезболивающие и противовоспалительные могут смыть картину болезни.

7. Никакой самодельности, срочно к врачу при:

✓ Потере или помутнении сознания.
✓ Параличе отдельных частей тела.
✓ Впервые случившихся перебоев в работе сердца (аритмии).
✓ Острый боли в груди или животе.
✓ При беременности (нужно хотя бы посоветоваться с гинекологом по телефону).

ПРОИЗВОДИМ
перетяжку и реставрацию
мягкой мебели.

Телефон: 8-928-718-28-82. (24-779)

Продается КУРИЦА-МОЛОДА
породы «Ломан-Браун»

(масочно-личинного направления). Доставка на дом. Обращаться в любое время по телефонам: 8-928-633-35-73; 8-963-304-56-63; 8-(879-51)-36-4-19.
Свидетельство №3110262523700031. (5-15, №712)

ООО «Н-Павловское» на
постоянную работу требуются:
МЕЛЬНИК, РАБОЧИЕ.

Телефон: 5-21-21. (06755)

Продаются КУРЫ-НЕСУШКИ.

Доставка бесплатная. Без выходных. (24, №750)
Телефон: 8-928-759-48-00. ИНН 613600302199

Продается автомобиль
«Flat grand punto» (2007 г.в.).

Телефон: 8-905-448-24-28. (06776)

Поздравление

От всего сердца поздравляем нашу дорогую, любимую маму и бабушку

Надежду Анатольевну

УМРИХИНУ с 55-летием!

Улыбнись веселей - это твой юбилей,
Все мы любим тебя, обнимаем,
Много радостных дней и спокойных ночей,
Долгой жизни, здоровья желаем!
Желаем быть всегда такой:
Красивой, сильной, молодой,
С веселой искоркой в глазах,
С улыбкой доброй на губах.

Любящие тебя дети, внуки,

ст. Старопавловской.

Требуется ПРОДАВЕЦ
в продуктовый магазин
в г. Новопавловске.

Телефон: 8-961-494-30-50. (04771)

Продается большой двухэтажный
ДОМ в г. Новопавловске.

Телефон: 8-905-448-24-28. (06776)

«СООБЩИ, ГДЕ
ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ»

С 12 по 23 ноября 2012 года проводится Всероссийская антинаркотическая акция «СООБЩИ, ГДЕ ТОРГУЮТ СМЕРТЬЮ».

По имеющимся фактам незаконного оборота и потребления наркотиков, содержания наркопритонов, а также предложениям по совершенствованию эффективности профилактики наркомании просим вас звонить по телефонам доверия:

Кировский МРО УФСКН РФ по СК: 2-25-21;

комиссия по делам несовершеннолетних администрации Кировского муниципального района: 5-14-54;

сектор по опеке, попечительству и защите прав несовершеннолетних отдела образования администрации Кировского муниципального района: 4-22-53; 4-32-06;

специалист по делам молодежи отдела социального развития администрации Кировского муниципального района: 5-14-61;

адрес официального сайта администрации Кировского муниципального района <http://www.aktrsk-portal.ru/> страница «Интернет-приемная» «Вопросы и предложения по проблемам противодействия незаконному обороту и потреблению наркотиков»

Заместитель главы администрации Кировского муниципального района С.В. ТЕНИЩЕВ.

ДЕНЬ САДОВОДА

Саженцы плодовых деревьев и кустарников (лучшие, новейшие, зимостойкие сорта с открытой и закрытой корневой системой: яблоня, груша, слива, вишня, облепиха, сладкоплодная рябина и калина, смородина, крыжовник, жимолость, малина, ремонтантная малина, ежевика, ежевика, черника, клюква, актинидия, лимонник китайский, садовая земляника и клубника).

Закрытая корневая система - моментальная приживаемость и полноценный рост уже на следующий год.

Луковицы цветной осенней посадки. Распродажа по оптовым ценам (тюльпаны, нарциссы, лилии, гиацинты, рабиции, мелколуковичные).

Многолетние цветы, декоративные кустарники, лечебные растения.

Семена овощных и цветочных культур и многое другое.

инн 590200340527, огнн 305590201800011. (06761)

15 Ноябрь с 10 до 18 ч.

ДК им. Романько

фирма «УРАЛЬСКИЙ ОГОРОД»

11-12 ноября, с 9.00 до 18.00 часов, ИП Кудряшов Н.П.

и каждого месяца в г. Новопавловске, пл. Ленина, ДК им. С.М. Романько

торговая марка «Lanote» предлагает большие размеры

Натуральные дубленки. Очень!!! широкий

кожаные плащи, куртки, пальто ассортимент.

Рассрочка - до 12 месяцев.

Приходит Холода все равно наступают!

Имея при себе: 1. Паспорт и его ксерокопию (1 стр., и лист прописки).

2. Страховое свидетельство ИФ или водительское удостоверение.

Товар сертифицирован.

Свидетельство №0000013071. (06761)

Учредителя: ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь».

Время подписания в печать по графику - с 14.00.

Подписано - с 14.00.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.

Телефон: главный редактор - 2-04-00; отдел рекламы - 2-03-94; корреспондент - 2-27-94; библиотека - 6-29-01. E-mail: poligraf@list.ru

Газета издается и распространяется на компьютерах в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несет авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Заказ №2337

Тираж 5046

Отпечатано в ГУП СК «Издательский дом «Периодика Ставрополь», адрес: 356240, г. Михайловск, ул. Дзержинского, 154.